®
MATRIZES INVERSAS

SINALIZADAS

CONTROLE

Q:10

%:

QUESTAO 1

QUESTAO 4 (CEFET MG)

Analise a matriz a seguir:

o

1
1

)

Podemos afirmar que a inversa da matriz A é:

(7 %)

3 -2
-1 1
1

QUESTAO 2

A matriz A é inversa de B. Pode-se afirmar que a diferengca x -y

éigual a:
2 5 3 y
-0 - (5 %)

a) -8
b) -2
c)2
d)6
e)8

QUESTAO 5

Determine a matriz inversa da matriz A dada abaixo.

Sabendo que as matrizes A e B sdo inversas, x e y sdo,
respectivamente:

A=

a)x=4ey=2

b)x=-3ey=-1

5 8
2 4

c)x=5[2ey=-2/3

d)x=-1/2ey=5/4

e)x=-ley=1/2

QUESTAO 3

)

-

1 -2

Xy

)

Dada a matriz M e a matriz M, podemos afirmar que o valor de x

110
M=13 1 1 M=
2 11

tyé:

a) -2
d)1

b) -1
e)2

c)o

—1

0 1

1 -1
—1

3 2
A=
7 b
wa=[2
R
5 A -5 31
2 7
04— 5 —2]
-7 3
o) A — 2 —ﬂ
-5 7
JA:F 3]
2 7
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QUESTAO 6 QUESTAO 9 (FAMERP 2019)

0 1 {—1 0}
- 1 0 A matriz quadrada 02 representa uma mensagem

Seja matriz de ordem 2. Determine a soma | .y gjficada. A mensagem decodificada é a matriz quadrada M™'=
dos elementos da matriz inversa de A.

Ty
a)o z w

, tal que M™ € a inversa da matriz M. Sendo assim, o
b) 1 valor de x+y+z+w é:
c)2 a)-1
d)3 b) 0
e)4 o)1
N d)1/2
QUESTAO 7 e) -1/2
0 1 1
A={0 1 0 QUESTAO 10 (UFV)
. 1 0 1 . .
Seja uma matriz de ordem 3. Determine Sejam as matrizes
soma dos elementos da matriz inversa da matriz A.
1 2 T 1
o)1 A= eM =
c)3 onde x e y séio nUmeros reais e M é a matriz inversa de A. Entdio,
d) 4 o produto xy é:
e) 5 d) 3/2
b) 2/3
QUESTAO 8 (EFOMM 2017) c)1/2
d) 3/4
Determine uma matriz invertivel P que satisfaga a equacgdo: Y
e)l/4
e
5 0 1 2
P1lxA= | sendo A =
0 -2 3 3
5 10
3 9
P=
2 2 _ {2 10 }
a) 3 9 b) 6 —15
B 2 _ 2
9 3
1[2 10 P=
pL_L 3} 105
o) 10 — d) 9 3
1
- 1
P= 5
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